



Zapisnik 18. seje Razširjenega strokovnega kolegija za družinsko medicino – zoom seja

Prisotni: prof. dr. Marija Petek Šter, dr. med., prof. dr. Danica Rotar Pavlič, dr. med., doc. dr. Andrej Kravos, dr. med, asist. dr. Aleksander Stepanovič, dr. med., Jaka Strel, dr. med.

Opravičila se je podpredsednica RSK Tanja Petkovič, dr. med.

K točki 4 vabljen asist. dr. Milena Kovač Blaž, dr. med.

Datum: 19.6. 2023

Trajanje: od 20.00 do 23.00

Točke dnevnega reda

1. Kazalniki kakovosti

Gospa Suzana Šuklar, gp.unkiz@gov.si, je RSKju poslala vlogo za posredovanje kazalnikov kakovosti za področje družinske medicine. RSK je za seznam kazalnikov zaprosil prof. dr. Zalika Klemenc Ketiš, ki se že vrsto let ukvarja s kakovostjo na primarni ravni je posredovala več kazalnikov

Sklep: Vlagateljci posredujemo naslednji seznam kazalnikov za področje družinske medicine:

Register Sladkorna bolezen

Register Arterijska hipertenzija

Preverjenost kadilskega statusa pri registrirani populaciji.

Vsaj 1-krat letno določen HbA1c pri bolnikih s sladkorno boleznijo.

Vsaj enkrat letno izmerjen krvni tlak pri bolnikih z arterijsko hipertenzijo.

2. Predlog odvisnega predpisovanja kliničnega farmacevta v ambulanti farmacevta svetovalca po predhodnem pooblastilu osebnega zdravnika ter predlog premostitvene izdaje zdravila.

RSK za družinsko medicino je na 17. seji dne 24.5. 2023 sklenil, da pozove vse organizacije s področja družinske medicine, da se izrečejo glede premostitvenega pisanja (bodisi na bele ali zelene recepte) s strani magistrov farmacije. Prav tako je RSK organizacije DM pozval, da se izrečejo glede kompetenc farmacevta predpisovalca ter glede premostitvenih izdaj zdravila v lekarni v primeru, da pacient ne more priti do izbranega osebnega ali do nadomestnega zdravnika.

RSK je prejel stališče Odbora za osnovno zdravstvo pri ZZS v svojstvu predsednika Roka Ravnikarja, stališče Katedre za družinsko medicino MF UM v svojstvu predstojnice prof. Zalike Klemenc Ketiš, stališče Katedre za družinsko medicino MF UL v svojstvu predstojnice prof. Marije Petek Šter, stališče Združenja zdravnikov družinske medicine pri SZD v svojstvu



RAZŠIRJENI STROKOVNI KOLEGIJ ZA DRUŽINSKO MEDICINO

Štefanova 5, 1000 LJUBLJANA

predsednika prim. asist. Aleksandra Stepanovića.

RSK za družinsko medicino je na podlagi omenjenih stališč sprejel sklep:

Strinjamo se s premostitvenim pisanjem receptov s strani magistra farmacije v lekarni le v primeru terapije za kronične bolezni, kjer prekinitev predstavlja tveganje za poslabšanje bolezni, zgolj v enkratni količini pakiranja, za premostitev stiske v času dežurstev. Z vsemi ostalimi možnostmi in načini predpisovanja zdravil s strani magistror farmacije se ne strinjamo.

3. Pripombe ZZS na predlagane storitve antikoagulantne ambulante na primarni ravni.

Sklep: Predlagane spremembe ZZS potrdimo, čeprav vse pobude s 16. seje RSK DM niso bile upoštevane. Predlagane spremembe kljub vsemu vodijo v izboljšanje obravnave bolnikov, ki potrebujejo antikoagulantno zdravljenje na primarni ravni.

4. Vloga Nade Rotovnik Kozjek glede klinične prehrane na primarni ravni.

V februarju 2023 je RSK za klinično prehrano na Zdravstvenem svetu (ZS) podal pobudo za širitev zdravstvene dejavnosti klinične prehrane na vse nivoje zdravstvenega varstva.

Trenutno je izvajanje te zdravstvene dejavnosti priznано samo na OI Ljubljana, na podlagi vloge, ki jo je potrdil ZS leta 2007. ZS je pobudo pozitivno ocenil in predlagal, da RSK vložijo vlogo na ZS. V mesecu maju je ZS vlogo za širitev zdravstvene dejavnosti klinične prehrane obravnaval. Poprej jo je potrdil RSK za klinično prehrano in je temeljila na Vlogi OI Ljubljana za izvajanje zdravstvene dejavnosti klinične prehrane iz leta 2007. Predtem je na RSK za klinično prehrano naslovil RSK za kirurgijo (priloženo). Sklep na majski seji ZS je bil, da se dopolnitev vloge iz leta 2007 napiše kot nova vloga in pripravi za junijsko sejo. Ker je v sistemske interesu, da se dejavnost klinične prehrane izvaja na vseh nivojih zdravstvenega varstva, da jo izvajajo ustrezno izobraženi kadri in da je dejavnost seveda plačana kot druge zdravstvene dejavnosti, vaju kot predsednico RSK za družinsko medicino in predsednika RSK internističnih strok, podata mnenje RSK za podporo sistemske vzpostavitve te dejavnosti na vseh nivojih zdravstvenega sistema. Na ta način se bo vzpostavila možnost izvajanja dejavnosti klinične prehrane tudi v drugih zdravstvenih ustanovah.

Sklep: RSK za družinsko medicino podpira sistemizacijo kliničnega dietetika na primarni ravni v obsegu 1 dietetik/50.000 prebivalcev. Ključnega pomena je, da dietetik izvaja mobilno dejavnost in izvaja dejavnost tudi v domovih starejših občanov, v ambulantah družinske medicine ter glede na indikacije na pacientovem domu. Pri načrtovanju je potrebno izkoristiti in ustrezno educirati kadre Centrov za krepitev zdravja.

5. Razno Pobuda za umestitev laboratorijskega NT-proBNP na primarnem zdravstvenem nivoju v ločeno zaračunljiv material

Sklep: RSK za družinsko medicino podpira uvedbo laboratorijske preiskave NTproBNP na listo ločeno zaračunljivega materiala (LZM). V povezavi s predlogom bo pridobil tudi mnenje RSK za interno medicino.



RAZŠIRJENI STROKOVNI KOLEGIJ ZA DRUŽINSKO MEDICINO
Štefanova 5, 1000 LJUBLJANA

Prof. prim. dr. Danica Rotar Pavlič, dr. med.
Predsednica RSK za družinsko medicino

Danica Rotar Pavlič